

"ЧАС МЭРА"

в прямом эфире ГСТ "Акцент"
состоится 29 августа
в 18 часов.

Предварительно по интересующим вас вопросам можно обращаться по телефонам 2-09-09, 2-09-10, 2-47-17. Во время прямого эфира - по телефонам 2-09-09, 2-09-10.

С оперативного совещания в городской администрации

Окончательная подготовка к 25-летию Лисаковска, под знаком которого пройдет вся неделя, - главная тема оперативного совещания.

Не обойдены вниманием и вопросы подготовки к зиме, другие проблемы жизнедеятельности горожан. Впереди - годовщина Конституции Республики Казахстан, августовская педагогическая конференция, День знаний.

Лисаковску - 25: рассказываем о ветеранах

Насима Зиятдиновна Салахова приехала в Лисаковск в 1969 году из Джетыгара. Там она работала аппаратчицей на кислородной станции. Нравилась ей и работа, и сам город. О переменах места жительства молодая девушка даже не помышляла. Но однажды в 1968 году приехал человек из незнакомого тогда еще города Лисаковска, где нужно было срочно устанавливать кислородную станцию. Вот и обратился Павел Александрович Колюбинин за помощью к джетыгаринцам. Там обратил внимание на то, как хорошо работает молодая аппаратчица Сима Салахова. Стал агитировать ее поехать на открытие новой станции. Так и оказалась она в июле 1969 года в Лисаковске. Перед собой видела одну цель: быстрее запустить станцию. Городу срочно нужен кислород не только для больницы, но и для строительства, комбината. Всего-то из Кустаная и Джетыгара - далеко. Но сначала кислородную станцию надо было построить. Все, что здесь было - фундамент, стены без

И вот 5 декабря 1969 года наконец-то наступил волнующий момент. Станция выдала первый литр кислорода. С тех пор сами стали обеспечивать все предприятия Лисаковска готовой продукцией в кислородных баллонах. Вместе с Насимой начинала работать Любовь Николаевна Турбanova. Первая лаборантка - Бердыбаева Калима Асылгожевна. В

те годы были еще молодыми, энергичными. Если надо простоять две смены, с личным временем не считались. Сима была особенно беспокойной. Семье тогда еще не обзавелась и на кислородной станции пропадала днями и ночами. Да еще общественны-

ми делами занималась. Участвовала в смотрах художественной самодеятельности

ти, выступала на конкурсах, пела в татарском народном ансамбле. По своей натуре Насима очень веселый человек. Бывали в жизни и трудные времена, но даже в самые трагические моменты старалась не грустить и не унывать. Сама специфика работы не позволяла расслабляться, требовала большого внимания.

И сейчас кислородная станция по-прежнему работает бесперебойно, только уже на более усовершенствованном оборудовании.

Теперь здесь качают не только кислород, но и азот. С 1988 года, после смерти Половинкина, руководить коллективом стала молодой специалист Людмила Ивановна Бредун. Она продолжила дело своего предшественника так, что работать с ней легко и приятно.

Сейчас, когда из-за экономических неурядиц простоят предприятия, кислородная станция работает без остановок.

Г. КОНОНЕНКО.



Городская общественно-политическая газета

Лисаковская ГВОДЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года

Вторник, 20 августа 1996 года

№64 (2788)

Цена для подписчиков (на полугодие) - 303 тенге

(Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 150 тенге)

Дубль-4 ходит "в тень"

По сообщению руководства городского телеканала с 20 августа по 6 октября из-за отключения сигналов спутниковой связи наши телеприемники не смогут их улавливать. Это означает, что в эти дни с 22.50 до 1.10 мы не сможем смотреть телепрограммы по каналу Дубль-4. Лишены этой возможности будут и те, у кого установлены спутниковые антенны.

Ждут приезда спецов

Полным ходом идут пусконаладочные работы на титано-циркониевом производстве.

Отсутствие отдельного оборудования, причем, счет идет буквально на единицы и штуки, сдерживает работу подрядных монтажных бригад.

В самое ближайшее время здесь ожидают приезда представителей "Уралмеханобра" для отладки шести электросепараторов, предназначенных по технологии для сухой сепарации.

нола, дверей и незапущенный кислородный аппарат. Ночью приходилось стоять на оборудование, а днем помогали строителям.

Новости

В соответствии с графиком

По информации акима п. Октябрьский В. Роота, подготовка к очередному отопительному сезону объектов жилья и соцкультбыта идет в соответствии с утвержденным графиком.

Ремонтируется теплотрасса. Подрядчики из Рудного занимаются капитальным ремонтом водогрейного котла, материалы, необходимые для этого, завезены.

Подготовка к зиме ведется за счет средств АО "КБРУ".

"Фирма Веников не вяжет"

Ритмично и качественно осуществляет свои работы бригада монтажников фирмы "Имсталькон" на строящемся спиртзаводе АОЗТ "Арай", которой руководит Г. Тупота.

Директор фирмы Ю. Славян подчеркнул, что объемы строймонтажа там хоть и невелики, около 100 тонн металлоконструкций, но качество СМР - фирменный знак "Имсталькона".

Монтажники должны освоить в "Аре" более одного миллиона тенге капвложений.

Наш ГСК - лучший в области

ГСК неоднократно в течение нынешнего года признается лучшим среди аналогичных подразделений городов Кустанайской области.

Вот и по итогам семи месяцев лисаковцы вновь заняли первое место. У них самый высокий процент раскрываемости преступлений (79) и нет брака в следственной работе.

Начальник Лисаковского ГСК Б. Нагуманов назвал имена оперативных уполномоченных уголовного розыска и следователей: А. Ошанина и К. Кадамбаева, Б. Бурунчина и К. Сагубалдина, которые на сегодняшний день вносят наиболее весомый вклад в дело борьбы с преступностью.

Воздушное шоу в небе Лисаковска

Городской бизнес-центр за свой счет в дни празднования 25-летнего юбилея Лисаковска организует так называемое воздушное шоу на дельтапланах.

В небе над городом с плакатами и вымпелами будут парить около десятка оригинальных летательных аппаратов.

Желающие испытать острые ощущения могут подняться на них в небо вместе с пилотами в районе пляжа.

Руководитель бизнес-центра Валерий Нагорный подчеркнул, что дельтапланам найдено и практическое применение. Планируется организация платных облетов ЛЭП для предприятий Западных электросетей.

В. БОГДАНОВ.



На снимке: Волнующий момент. Станция выдала первый литр кислорода. (из архива первого строителя).

С возобновлением работы фабрики ГМО появится возможность прокрутить оборудование под зоной.

ПРОБЛЕМЫ С РУБЛЕМ?

"Отцу в очередной раз переслали из России пенсию, соответственно, в рубли, катающейся в рублях. Обратились в Туркменбанк с просьбой обменять их на тенге. Нам отказали", - так как денежные купюры были мелкими: 500, 1000 и 5 тысяч. Приняли лишь несколько десятитысячных. Дело в том, что у нас никто не покупает, и мелкие деньги в большом количестве остаются не- того, по-моему, они делают это в ущерб себе в не- скольких шагах от банка коммерческие банки, в

которая дала нам такое разъяснение: "Действительно, в последнее время Туркменбанк не принял как денежные купюры ма- быты тысяч рублей и меньше. Дело в том, что у нас никто не покупает, и мелкие деньги в большом количестве остаются не- того, по-моему, они делают это в ущерб себе в не- скольких шагах от банка коммерческие банки, в

приостановлен, исключения не составляют и не- значительные денежные суммы.

Хочу сказать, что у нас не покупают даже десятитысячные купюры, хотя Туркменбанк, в свою очередь их обмен производит.

Подобная ситуация в нашем банке, надеюсь, не- долговременна. Пока же можно посоветовать клиентам обращаться в отделение Народного банка - го- сударственные банки оби- заны обменять им валюту любого достоинства".

В Народном банке в на- стоящее время, по словам его управляющей Н. Кудю- риной, действительно мож- мелких купюр от населения но произвести обмен де-

нежных знаков любого до- стоинства. Но, как она за- метила, это - обязанность каждого, невзирая на форму собственности, банка, имеющего лицензию на осуществление валютных операций с гражданами. Этот вид банковских услу- г производится за оплату, согласно прейси- ранту, который зависит от суммы подлежащих обме-ну денег. "Разумеется", - сказала она, - мы порой не

в состоянии произвести обмен достаточно крупной валютной суммы в мелких купюрах из-за отсутствия спроса, но если речь идет, предположим, о ста тыся- чах российских рублей, мы всегда готовы помочь вам".

Е. АНДРИЯНОВА.

Письма в редакцию

"Профессионалы" предложили использовать тазик, отзывчивый человек - дело

Так уж устроен мир, что в жизни рядом соседствуют добро и зло, чертость и отзывчивость. Они находятся в постоянном противоборстве, но, как бы там ни было, побеждает все-таки добродетель. Иначе бы просто мир рухнул.

Я в этом еще раз убедилась на простом житейском случае. У меня сломалась сливная трубка под ванной. Вода хлынула на пол. Позвонила в диспетчерскую. Вскоре приехали два человека. Посмотрели на неисправность и сказали, что надо сходить на рынок и купить новую трубку. От одного слова "рынок" становится не по себе. Как я, однажды пенсионерка, не имеющая

дани и других побочных доходов, смогу купить что-нибудь на рынке? Ведь там такие цены, что не по карману даже более обеспеченным людям. Я попросила приехавших заделать отверстие в ванне. Но они ответили: "Это не наше дело. Мы можем только отключить воду". На мой вопрос, как же жить без воды и услуги ванны, они сказали, что для этого есть тазик. С тем и уехали.

Стоя на крыльце с трубкой в руках и не знаю, к кому бы обратиться за помощью.

На счастье, пришел навестить соседку сын Володя Мамайко. Уз-

на в чем дело, он вызвался посмотреть и помочь. И, к моему удивлению, у этого парня все получилось. Ему хватило нескольких минут, чтобы вывернуть часть трубы с резьбой, затем подержать над огнем концы обеих трубок и соединить их. А потом он все поставил на свои места. Любодорого было смотреть, как работал этот юноша.

Хочется от всей души поблагодарить Володю и его родителей за то, что воспитали такого отзывчивого сына.

С глубочайшим уважением, Д. ВОЛКОВА, пенсионерка.

В шестидесятых годах в научных кругах вынашивалось два способа обогащения лисаковских руд: обжиг-магнитный и гравитационно-магнитный.

В 1966 году, после производственной корректировки технического проекта обогатительной фабрики, выполненной институтом "Механобр", Миннермет ССРР одобрил строительство обогатительной фабрики по гравитационно-магнитной схеме, согласно которой комбинат работает многие годы и в настоящее время готовится отметить свое 25-летие.

Одновременно со строящейся фабрикой велись горно-подготовительные работы по строительству рудника, и к началу 1972 года объем горных работ полностью выполнили. Рудник был готов вести отгрузку сырой руды на приемный бункер обогатительной фабрики. До пуска первой очереди фабрики остались считанные месяцы.

Для интенсивного продолжения научных поисков по окончательному решению способа передела лисаковского концентрата для получения качественного чугуна с последующей переработкой в сталь необходима была в больших количествах аглоруда, которой на строящемся горно-обогатительном комбинате не было. Ее надо было получить и отгрузить металлургическим заводам, параллельно со строительством обогатительной фабрики.

Появились дни мучительных поисков. После долгих обсуждений, в которых активное участие принимали главный механик комбината Сухов Юрий Александрович, начальник обогатительной фабрики Скрыль Борис Андреевич, главный инженер Демченко Геннадий Семенович, главный механик Яковлев Борис Иванович. Начали обрисовывать контуры будущей установки по грохочению сырой руды. Все вышеупомянутые инженерно-технические работники оказались едины в одном - установка должна быть компактной, передвижной.

Источником передвижения должен стать карьерный экскаватор.

Директор комбината Д. А. Шарыгин своим приказом возложил персональную ответственность за своевременное окончание строительства установки по грохочению сырой руды на начальника обогатительной фабрики Скрыля Б. А. и главного механика комбината Сухова Ю. А.

Это им и главному инженеру Демченко Г. С. следует отдать должное за неутомимый труд в деле обоснования конструктивного решения передвижной установки по грохочению сырой руды в непосредственной связке с карьерным экскаватором.

Лично они и другие инженерно-технические работники предложили разные варианты по строительству грохотильной установки. После очередного совещания

вую рудника, по указанию директора комбината Д. А. Шарыгина было организовано питание на монтажной площадке.

Вспоминая лето 1972 года, хочу отметить добросовестный труд рабочих ремонтной службы рудника, которыми руководил в тот период главный механик Шмидт А. Г. Его личное участие и деловые советы оказывали неоцененную помощь общему делу по строительству установки грохочения руды.

В июне 1972 года установка была построена. Бессонные ночи и треволнения остались позади. Испытания в забое экскаватора ЭКГ-8И №5, в целом дали положительные результаты.

Производство аглоруды на руднике осуществлялось круглосуточно. На установке работало 4 смены. В каждой смене трудились 6 человек: машинист экскаватора (старший), помощник машиниста, машинист грохота, машинист ленточного конвейера, два водителя автомобиля БелАЗ-540. Экскаваторную бригаду возглавлял бригадир Вагнер Иосиф Иосифович. В других сменах работали машинисты Юн Михаил Васильевич, Тюлемисов Карим, Фроленков Владимир Васильевич (ныне покойный).

Первые дни эксплуатации установки показали сбои в работе. Стало ясно: нельзя черпать руду из забоя полным ковшом, так как при выгрузке руды на решетку приемного бункера грохота происходит его защемление (руда не просыпается на

грот). Было множество и других непредвиденных просчетов, последние устраивались в ходе работы.

С каждым днем возрастала производительность грохотильной установки, и это не могло не радовать всех причастных к производству аглоруды.

Приводу упрощенную схему получения руды. Машинист экскаватора, зачерпнув половину ковша, поворачивается на 180 градусов к грохотильной установке, разгружает содержимое ковша на решетку приемного бункера грохота.

Высыпавшаяся в бункер руда поступает на двухсторонний грохот. Потом, передвигаясь по нему, крупные куски попадают на ленточный питатель и с него сбрасываются на землю в 5 м от установки. Мелкие частицы руды просыпаются на нижнее сито с отверстиями 8 мм, приобретают новое качество, становясь аглорудой и двигаясь по ленточному конвейеру, длина которого 15 м, ссыпаются с него в кузов автомобиля БелАЗ-540.

По мере заполнения кузова аглорудой, водитель автомобиля отъезжает от места загрузки и направляется в железнодорожный тупик, где разгружается. На его место становится под погрузку другой автомобиль

И всего-то было восемнадцать

Восемнадцатилетней девочкой приехала в 1960 году в Казахстан Екатерина Федоровна Морозова. В то время молодежь со всего Советского Союза съезжалась на строительство Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината. Каждый день по пути на работу молодые ребята и девчата проходили под аркой с надписью "Всесоюзная комсомольская стройка". Среди них была и Катя. Катя - сварщица. Многие знали на стройке эту хрупкую девушку в брезентовой робе. Она варила трубы, затем - фундамент. Так поднялась до самой крыши фабрики.

В 1967 году Екатерина переехала в Лисаковск и работает в "Сантехмонтаже". Сначала на строительстве котельной, а потом на укладке теплотрассы города.

Труба к трубе, стык к стыку...

Километры труб... Тонкие - капилляры, толстые - артерии. Вот и заработала кровеносная система города. В новые дома по трубам пошли тепло и вода.

В 1973 году за многолетний труд на строительстве города Лисаковска и Лисаковского горно-обогатительного комбината Екатерине Федоровне присвоено звание "Ветеран труда".

В 1982 году пришла в Лисаковское АТП и до сих пор здесь трудится.

38 лет она работает сварщицей, хоть и профессия эта совсем не женская. От работы огрубели руки, но сердце осталось мягким. Вырасила троих детей, уже стала бабушкой. Четыре года как вышла на пенсию, но продолжает трудиться. В коллективе ее уважают за безотказный и добросовестный труд. Настоящий профессионал, мало кто может сравниться с ней в мастерстве.

Каждый год приходят молодые мальчишки, и она передает им секреты своего мастерства. У Екатерины Федоровны не только золотые руки, но и душа.

Л. ГАРБУЗ и другие.

Нужна аглоруда - будет

В прошлом году председатель совета ветеранов Григорий Данилович Горбатюк отметил круглую дату - ему исполнилось 70 лет. Прожита длинная и достойная жизнь. Он награжден орденами Красной Звезды и Отечественной войны I степени, медалями "За взятие Киева", "За взятие Будапешта", "За победу над Германией", еще 10 медалями вручены ему в мирное время.

Родился Григорий Данилович в Винницкой области и уже в раннем детстве узнал истинную цену жизни. Голод на Украине, когда приходилось "уворовывать" хлебки с колхозного поля, а за такое "преступление" даже детей судили по всей строгости закона.



Тут наш дом,
наша родина

годы он - в тресте "Соколоврудстрой". Тогда-то, когда еще даже не было строительство, и

по этому вопросу было принято решение: строить установку на прочном металлическом основании, на руднике в забое экскаватора ЭКГ-8И.

Инициативная группа передала свои черновые сопротивления на бумаге работнику проектно-конструкторского отдела Соловьеву Николаю, который в короткий срок изготовил проект на строительство передвижной установки по грохочению сырой руды.

Учитывая, что на строящейся фабрике изыскать грохот не представлялось возможным по причине того, что его просто не было, а он является основным рабочим органом установки, возник вопрос, где его взять. Решение было найдено. Из Лисаковска в Магнитогорск были посланы гонцы - главный механик комбината Сухов Ю. А. и главный инженер фабрики Демченко Г. С. Им, как бывшим работникам Магнитогорского горно-металлургического комбината, без особого труда удалось договориться с руководством предприятия, которое выделило лисаковцам двухситный грохот с ленточным питателем. Это оборудование, в целях сокращения времени на доставку, было перевезено в Лисаковск своим технологическим автотранспортом.

Вскоре на руднике начались работы по воплощению проекта в металле. Днем и ночью трудились разчики, электросварщики, слесари БРЦ комбината. Строящемуся грохому суждено было стать вторым рабочим органом экскаватора по производству аглоруды.

Как отмечалось выше, передвижение установки по грохочению руды должно было осуществляться экскаватором с помощью буксирующего каната.

Сухов Юрий Александрович и Скрыль Борис Андреевич, осознавая полноту ответственности за поставленное дело, целые смены проводили на монтажной площадке с рабочими блока ремонтных цехов, непосредственно здесь давали необходимые советы, указания, помогали разрешить возникшие по ходу дела трудности.

Чтобы сократить время, потраченное на переходы рабочих, занятых на строительстве установки, в столо-

БелАЗ-540. Цикл повторяется.

По мере накопления руды крупной фракции, последняя с помощью бульдозера удаляется от установки на 10 м в сторону.

С каждым днем росли объемы производства. Вскоре стало очевидно, что для проведения дальнейших исследовательских работ одной грохотильной установки будет недостаточно. Необходимо строить вторую. И она в рекордный срок была построена.

Экскаваторную бригаду на второй установке возглавил Федоров Михаил Федорович (ныне покойный). Вместе с ним на экскаваторе работали машины: Суетин Виктор, Хорошков Алексей, Миронов Альберт (ныне покойный).

За время работы грохотильных установок было произведено около 300 тыс. тонн аглоруды. Основными потребителями которой явились:

Магнитогорский горно-металлургический комбинат - 85 тыс. тонн; Карагандинский металлургический комбинат - 210 тыс. тонн.

Вспоминается еще один факт. Весной 1971 года на станцию Майлина из г. Икорска Ленинградской области начали поступать узлы и детали мощных карьерных экскаваторов марки ЭКГ-8И с емкостью ковша 8 кубических метров.

Монтаж первого экскаватора, осуществленный на руднике экскаваторной бригадой Иосифа Вагнера, явился важным событием в коллективе рудника.

В заключение к сказанному хочется от всего сердца поздравить всех рабочих и инженерно-технический персонал Лисаковского ГОКа, кто имел прямое отношение к созданию установок для грохочения и обслуживавших их в те далекие семидесятые годы.

И. ОЛЕЙНИКОВ,
ветеран Великой Отечественной войны,
ветеран ЛГОКа.

На снимке: группа рабочих и ИТР комбината: во втором ряду четвертый (слева направо) стоит бригадир И. Вагнер. Автор статьи в первом ряду второй слева.



В том страшном

1933 году потерял он двоих братьев. Сплошная коллективизация, в результате которой уничтожались настоящие хозяева земли, "кулаки". Так и семья Горбатюка оказалась в Казахстане, в Таразовском районе.

А через год - война. Первое боевое крещение командир отделения Григорий Горбатюк принял под Харьковом. И сразу же отличился сын "врага народа". Три отделения полностью погибли в лобовой атаке. Младший сержант Горбатюк первым ворвался в немецкую траншею, не заметив в горячке боя, что его солдаты отстали, прижаты к земле шквальным огнем противника. В рукопашной схватке заколол немца его же штыком. А затем отбивался от наседавшего врага трофейными гранатами, пока не подоспели свои.

Это потом все его поздравляли, командиры жали руку, написали о нем в газете, был он представлен к награде - ордену Красной Звезды. Правда, пришлось выслушать и нецензурную брань в особом отделе, когда выяснилось, что герой не является комсомольцем. Орден за свой подвиг Горбатюк получил уже после войны - пришлось отшагать за ним из Таразовки в Тобол.

Довелось Григорию Даниловичу послужить и в разведке, не раз, рискуя жизнью, ходил в тыл противника. Война для него закончилась 19 мая 1945 года в Праге - тогда еще, после подписания капитуляции, шли отдельные бои с отступавшими фашистами. Не вернулись с фронта его отец и старший брат.

После войны Григорий Данилович одиннадцать лет проработал в Тоболе старшим осмотрщиком вагонов. Трижды смена Горбатюка признавалась лучшей на Карагандинской железной дороге. С 1963

Лисаковском. Можно сказать, что он здесь с первого колышка: то необходимо с документацией разобраться, то договор заключить, то "выбить" что-нибудь для первостроителей.

Окончательно Григорий Данилович перебрался в Лисаковск в 1968 году. Теперь тут его дом, его родина. Хоть и не дают иногда покоя воспоминания детства, хоть и тянет на Украину, но крепко вросли корни в казахстанскую землю.

Зима 1968 года выдалась суровой - морозы часто превышали 40 градусов. Но требовалось привести воду в город, и трубы заварить было невозможно - шов тут же лопался. Надо было отыскать паяльные лампы, острейший дефицит по тем временам. Отправили Горбатюка за ними в Свердловск, но поиски оказались безрезультатными. Решил попытать счастье в Магнитогорске. Совершенно случайно на какой-то стройке нашел так нужные для города лампы, привез в Лисаковск. Вода в том году была проведена.

Опыт и интуиция бывшего разведчика часто помогали Г. Горбатюку в работе. Сколько раз доставал он дефицитные, но такие нужные материалы для строительства! Правда, и постоянные командировки оказывались на здоровье.

Григорий Данилович давно на пенсии. Но даже теперь не может он сидеть сложа руки. И нынешняя должность доставляет ему не мало хлопот. В прошлом году через совет ветеранов прошло 26 тысяч человек. Проблемы самые разные: добиться, чтобы ветеранам выделили землю под картофель, составить списки для получения сахара, лука, мяса... И кажется, пора уже уйти на заслуженный отпуск, но он нужен людям. А значит, придется еще поработать...

О. МИХАЙЛОВ.

Коробова, горкомхоз:

- Учится ребенок в Челябинском университете, мы платим ежегодно 60 тыс. тенге. Сынчики, что наши студенты могут обучаться там за минимальную плату (12 тысяч тенге). Так ли это?

- С этим вопросом вам следует обратиться в Челябинский университет, где вам дадут полную информацию.

Кротова Мария Петровна, 6-35-6:

- Ходят слухи, что после создания КСК, после смерти владельца квартиры, наследники теряют на квартиру всякое право.

- Это абсолютно неверно. Квартира является и будет являться вашей собственностью. Можете ее продать, подарить, завещать и т. д., то есть с созданием КСК все права на квартиру за вами сохранятся.

Синельникова, пенсионерка:

- Говорили, что пенсионеры будут платить за квартиру 15%. Обращались в бухгалтерию за справками, никаких справок не берут. Говорят, что нет никакого постановления, приказа. Как нам быть?

- Вам следует обратиться в отдел жилищных пособий по адресу: 2 мкр., д. 15, тел. 3-46-73.

Ничубай, 1-16 "а" - 21, пенсионерка:

- Как понять: 15% от общего дохода?

- В совокупный доход семьи включаются все источники, входящие в оплату труда, пенсии, большинство пособий и другие социальные выплаты, гонорары, алименты, доходы от предпринимательской деятельности, доходы от акций и других ценных бумаг. К примеру, если совокупный доход

жилье?

- Льгота сохраняется. И вам выгоднее ею пользоваться, чем брать жилищную субсидию.

Притворов, участник Великой Отечественной войны:

- В связи с организацией КСК сохраняются ли льготы участников Великой Отечественной войны на те услуги, которые раньше были предусмотрены законом, и каков механизм их реализации? В существующих кооперативах таких льгот нет, в опубликованном уставе вопрос тоже опущен.

- И эти льготы сохраняются. Более подробную информацию вы можете полу-

- Городская баня - как лето, так она на капитальном ремонте. Когда будут строить новую баню?

- Старая баня действительно в плохом состоянии, поэтому и приходится ее постоянно ремонтировать. Но на строительство новой пока средств нет.

Иванов Василий Иванович, работник горкомхоза:

- Почему в горкомхозе не выдают зарплату рабочим, а работникам администрации ПХХ деньги получают регулярно?

- Во-первых, следует сказать, что никакого работника под фамилией Иванов Василий Иванович в гор-

Коваленко Вера Александровна, 3-18-11:

- У нас 4 этаж, холодная вода еле бежит. В Маслихате было решено брать плату за пользование лифтом, учитывая занимающие жильцами площадь. Тогда же система существует в Рудном и Кустане.

Жильцы 1-3, 5 этаж:

- На пятых этажах нет холодной воды.

- Как только одна нитка водоснабжения выходит из строя, на верхние этажи не поступает вода. Проблему должны снять подключавшие насосы.

Жильцы 4-14:

- Нет холодной воды ни утром, ни вечером. Будет ли она к 25-летию города?

- Горкомхоз выносил на рассмотрение в городской Маслихат оба варианта. В Маслихате было решено брать плату за пользование лифтом, учитывая занимающие жильцами площадь. Тогда же система существует в Рудном и Кустане.

Жильцы 3 мкр., д. 10:

- Когда устанавливают газ для жильцов бывшей гостиницы? Заселились в марте.

- По проекту в этом доме предусмотрены электроплиты - они там есть. Газ пока провести нет возможности, для этого нужны немалые средства.

Сандлер О. В., учитель, 11-29:

- 1/3 двора занимает

Но если возникло недоразумение, пусть она обратится к директору школы - страховой полис выдается всем работникам, находящимся в декретном отпуске.

Сметанина, рабочая треста:

- Месяц назад сдали курзинкульский дом, но до сих пор здесь нет воды и злектричества. Горкомхоз не желает подключать дом из-за основного долга рудоуправления. Но ведь жильцы платят за коммунальные услуги.

- Действительно, Курзинкульское рудоуправление должно горкомхозу 2 млн. 900 тыс. тенге. До 20 августа сумма должна быть выплачена. Тогда, видимо, горкомхоз и подключит воду и электричество.

Орлова Ирина Михайловна, 4-9-17:

- Почему в детском саду "Ивушка" такая большая плата за сад: 1400-1600 тенге?

- Цены согласованы с профсоюзной организацией. Родители полностью платят за питание ребенка.

Виноградов, 5-2-28, пенсионер:

- В магазинах имеют место случаи обвеса и обсчета покупателей. Нужен контроль.

- Такой контроль ведется. Буквально на днях зарегистрировано нарушение в МЧП "Анжелика". Если вас обсчитали в магазине, обратитесь к старшему оперуполномоченному отдела по борьбе с экономическими преступлениями Сергею Сергеевичу Шевченко, тел. 2-40-17.

Смирнова:

- Работала в кондитерской, уволилась по собственному желанию, временно не работаю. Я однокашка мать, вону ребенка в детский сад "Колокольчик". Его закрывают,

НА ВОПРОСЫ, ЗАДАННЫЕ НА "ЧАСЕ МЭРА", ОТВЕЧАЮТ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, СПЕЦИАЛИСТЫ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

чить в отделе жилищных пособий.

Шаврин Василий Федорович, 3-7-94:

- У нас возле 6 и 7 подъездов тополя высажены выше пятнадцати метров. Очень мешают три дерева. Можно ли их спилить и кому надо обратиться?

- Обратитесь в отдел архитектуры с заявлением. Если главный архитектор даст разрешение, то деревья можно будет спилить, но только в зимнее время.

Кропмак Галина Ильинична, 5-19-101, Чуриков, пенсионер:

- У нас в третьем подъезде уже три месяца не работает лифт. Когда его наладят? Сколько можно старикам и инвалидам подниматься на 9 этаж?

коммунахозе нет... Работники администрации не получают деньги так же, как и остальные рабочие. Зарплата же задерживается потому, что до сих пор многие предприятия, задолжавшие горкомхозу большую сумму, не могут рассчитаться с ним.

Рабочий из ПАТП:

- С Нового года не видим зарплаты.

- Зарплата не выплачена только за последние полтора месяца. И желательно, чтобы такие вопросы задавали не анонимно. Если человек крайне нуждается в деньгах, дирекция ПАТП найдет возможность помочь ему.

Фролов Михаил Алексеевич, КБРУ:

- Нельзя ли сделать

- Ведутся наладочные работы. На этой неделе вода будет.

Зугаев Николай Иванович, 4-35:

- Нет холодной воды на 7, 8, 9 этажах. Включают на один час утром и на 2 часа вечером. Когда будет стablyно работать насос, подающий воду?

- Круглосуточно насосная работать не может. График подключения воды был выведен на дверях подъездов. Воду подключают с 7 до 8, с 11 до 13, с 19 до 22 часов.

Филиппин, 4-18, Дуданов В. И., 4-18-41:

- Плохое отопление, говорят, что на обратке. А Рау обещал, что будет подведена теплотрасса. Сделают ли в зиме?

стоянка автомобилей прямо под окнами. По каким нормам? А для детей ничего еще не сделали.

- Стоянка автомобилей выполнена согласно генплану, в соответствии с действующими нормами. Для детей возле дома установлены малые архитектурные формы.

Молчанова Тамара:

- Обратилась в горстарат за справкой об индексации, стоимость которой с 1 июля 450 тенге. Кто установил такие цены?

- Горстарат находится на хозрасчете, поэтому то, что справки выдаются за деньги, не противоречит существующему законодательству.

Ермолаев Борис Николаевич, преподаватель музыкальной школы:

дьши (общая сумма тех денег, что получают все члены семьи, прописанные в квартире) составляет 10 тыс. тенге, то 15% от этой суммы легко подсчитать - 1500.

Татьяна Михальчук, общ. №2:

В 302 комнате живет мальчик, который практически беспризорен. Родители в тюрьме. Мальчику 3 года, живет с мамой, она за него не следит: он ходит голодный, болеет, до сих пор не умеет разговаривать. В комнате плют, а милиция смотрят на это сквозь пальцы. Городской отдел образования никаких мер пока не принял. Помогите мальчику.

Работники городского отдела образования отыскали в городе родную бабушку мальчика, которая и не подозревала, что ее внук в Лисаковске. Она оформляет документы, чтобы взять мальчика под опеку.

Омышхина Людмила Михайловна, 5-1-21:

- Я и сын - инвалиды 2 группы, живем в двухкомнатной квартире и пользуемся 50%-льготной оплатой. Сохраняется ли льгота после ввода новых тарифов на

- Лифт стоит из-за поломки пружины противовеса. Нигде в области такой замены нет. Обратились за помощью в Челябинск. Если замена будет найдена, поломку устранит.

Иванов Александр Петрович:

- Лето кончается, а дорога на дачи так и не ремонтируется. Почему?

- Были б деньги, дорога давно бы была отремонтирована.

Чебан Василий Дмитриевич, пенсионер:

- Не рациональнее ли будет вынести все коммуникации на поверхность, а вокруг обсадить кустарниками, как это, например, делается в Иркутске?

- Вопрос, конечно, интересный. А вы представляете, какую надо проделать работу, сколько потратить денег? К тому же весьма сомнительно, чтоб лисаковцы выиграли от этого. Коммуникации перегородят дворы, да и внешний вид города изменится в худшую сторону. Так что пусть подземные коммуникации остаются подземными.

Миронов Владимир Иванович, 6-37:

остановки по маршруту "Дастархан" (автобус останавливается только на конечной).

- Автобус еще останавливается возле магазина "Юность" в 1 микр., так что нет необходимости делать новые остановки.

Жильцы 11 микр.:

- Будут ли ходить автобусы через "Кристалл" и школу №6?

- Сейчас через 11 микр. ходят автобусы по первому маршруту.

Крэгина Валентина Петровна, пенсионерка, 1-2-56:

- Второй месяц нет холодной воды.

- Сейчас меняются все стоянки в 1 и 2 микр. К сожалению, работа задерживается от того, что осталось только одна галосварка. Но все заявки жильцов будут удовлетворены.

Иванова, 2-17-40:

- В течение недели нет холодной воды. Когда же она будет? Помогите.

- От жильца, проживающего по этому адресу, заявки не поступали. Была заявка от жильца, проживающего по адресу 4-17-40, - там неполадки устраниены.

- В настоящее время предпринимаются попытки переделать систему. Вопрос о подведении теплотрассы стоит на повестке, но пока у горкоммунализации денег нет.

Довженко, пенсионер, 6-4-17:

- Воды горячей нет, а платим, отопление нет - мы платим. Жилплощадь выкупили, тоже платим. Что же это такое?

- В июле и августе, когда не было горячей воды, деньги жильцы за нее не платили. За отопление приходится платить круглогодично, но цена почти в два раза ниже той, если бы мы платили только в период отопительного сезона. За аренду квартиры плата не берется. Если имеются в виду 3,8 тенге с квадратного метра - это плата за эксплуатационные расходы: подъездное освещение, ремонт подъездов, вывозка мусора, содержание обслуживающего персонала.

Геринг, больница:

- Когда горкоммунализация делал расчеты, то в плату за пользование лифтом брали не количество жильцов в квартире, а занимаемую ими площадь. Где логика?

- На каком основании подсчитывают членские взносы в гаражном кооперативе "Заря" (с 360 до 1020 тенге)?

- В прошлом году, не повышая членских взносов, кооператив "Заря" сработал убыточно. Повысились тарифы на электроэнергию, плата за телефон. Кроме того, правление кооператива повысило зарплату своим работникам на 60%. Согласно уставу кооператива, правление имеет право утверждать смету расходов. Однако, смета должна быть согласована на конференции всех членов кооператива, а этого сделано не было. К тому же, согласно расчетам специалистов антимонопольного комитета, членские взносы за гараж должны быть снижены до 940 тенге 64тысяч, за погреб - до 443 тенге 54тысяч в год.

Кротова Мария Павловна, 6-35-6:

- Моя внучка находится в декретном отпуске, имеет двоих детей, но ей почему-то не дают страховой полис (она работает учителем в СШ №4)?

- К сожалению, вы забыли указать фамилию внучки.

и детей распределяют по другим садам. Имеют ли право отобрать у нас место в садик?

- Если вы уволились по собственному желанию, то вас могут лишить места в детском саду.

На вопросы отвечали: заведующая отделом жилищных поборов Н. Коробова; и. о. заведующего горОО В. Гаев; главный специалист отдела строительства и коммунального хозяйства М. Нурикова; начальник лифтового участка цеха УЖЭХ И. Черванская; заместитель директора ПХО "Лисаковскогоркоммунхоз" Ж. Журбенко; начальник ПАПТ Т. Нурмухamedов; и. о. начальника тепловоодоснабжения В. Булохин; начальник водоканала А. Душаков; начальник отдела УЖЭХ Л. Митрохионова; главный архитектор В. Доценко; главный специалист комитета по ценовой и антимонопольной политике Г. Нижникова; начальник Кургункульского рудоуправления К. Абсайлан; старший оперуполномоченный ОБЭП С. Шевченко.

Подготовил
О. ПОЛИВОДА.

Кто имеет льготы при оплате коммунальных услуг

Льготы (несмотря на создание кондоминиумов и переход на бездотационное содержание жилья - ред. "ЛН") имеют следующие категории граждан:

1. От оплаты коммунальных услуг (центральное отопление в пределах 50 кв. м полезной площади, холодное и горячее водоснабжение, канализация, электроэнергия, используемая на бытовые нужды, газ, используемый на приготовление пищи, вывоз мусора, обслуживание лифтами) освобождены участники ВОВ и лица, удостоенные званий Героя Советского Союза, "Халык Каһарманы", Героя Социалистического Труда, на гражданных орденом Славы трех степеней, орденом Отечества.

Проживающие совместно с участниками ВОВ члены их семей оплачивают коммунальные услуги со скидкой 50%.

2. На 50% от оплаты коммунальных услуг освобождены лица, привлеченные по льготам и гарантиям к участникам ВОВ, члены их

семей, проживающие совместно с ними, а также лица, привлеченные по льготам и гарантиям к инвалидам ВОВ.

3. При оплате коммунальных услуг 50% скидку получили инвалиды I и II групп. При этом услуги радио и телефонной связи предоставлены бесплатно инвалидам I группы и с 50% скидкой - инвалидам II группы.

4. При оплате коммунальных услуг 50%-процентную скидку на семью имеют следующие категории граждан:

а) многодетные семьи, имеющие 4 и более совместно проживающих детей независимо от их возраста;

б) пенсионеры по возрасту, одиночные матери, семьи, при рождении близнецсов, если эти категории граждан получают доходы ниже установленного прожиточного минимума;

в) работники органов внутренних дел;

г) граждане, проживающие или проживающие не менее 10 лет, начиная с 1970 г., на территории Арылского и Казалинского районов Кзыл-Ординской области и Челкарского района Актюбинской области;

д) офицеры, прaporщики и мичманы, военнослужащие-женщины, военнослужащие, проходящие службу по контракту, граждане, уволенные с военной службы по состоянию здоровья или вследствие сокращения штатов, имеющие выслугу 20 лет и более;

е) родители, члены семей военнослужащих, которые погибли, умерли или пропали без вести при исполнении служебного долга, граждане, которые стали инвалидами в период прохождения военной службы;

ж) Герои Социалистического Труда бывшего СССР.

з) награжденные подвигом Алтын Алса (8 детей).

5. Жертвы массовых политических репрессий имеют скидку 50 процентов.

6. Пенсионеры по возрасту всех категорий имеют 50%-процентную скидку в пределах нормы (18 кв. м) за отопление, за газ для приготовления пищи, за горячую и холодную воду, канализацию, вывоз мусора, а также обслуживание лифтами.

7. Дети погибшего работника внутренних дел до достижения ими совершеннолетия, а также нетрудоспособные члены семьи, находившиеся на егождивении, имеют скидку 50 процентов.

("Я - покупатель и собственник", №32 от 8.08.1996 г.)

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ празднованию 25-летия города

20 августа, вторник

14.00 - 15.00 - Центральная библиотека - Час поэзии "Мой ласковый город".

19.00 - Кинотеатр "Искра" - "Наш милый доктор". Х. ф. (Казахстан).

20.30 - 22.00 - Агитплощадка 2-мкр. - Культурно-спортивная программа. Концерт ансамбля "Гармония".

21.00 - 22.00 - ДК "Союз", большой танцевальный зал - "Родному городу посвящается" - сольный концерт вокального квартета "Кредо".

21 августа, среда

11.00 - 12.00 - Филиал библиотеки №3 - Викторина "Знаешь ли ты свой город?".

12.00 - 13.00 - Филиал библиотеки №2 - Час поэзии "С днем рождения, Лисаковск".

19.00 - Кинотеатр "Искра" - "Бабник". Х. ф. (Одесса).

21.00 - 22.30 - ДК "Союз", гостиница "Султанат" - "Домбра - душа народа" - музыкальный вечер.

22 августа, четверг

11.00 - 12.00 - Детская библиотека - "День нынешний и день минувший".

11.00 - 12.00 - Филиал библиотеки №1 - "Родная лира приглашает".

11.00 - 12.00 - Филиал библиотеки №3 - Клуб Почемучек "Сколько лет Лисаковску?"

15.00 - Музей - Открытие выставки художника-ювелира из Караганды С. Таскина: "Магия камня".

16.00 - ДК "Союз", Большой зал - Конкурсная программа для самых маленьких "Мисс Обаяшка-96".

19.00 - Кинотеатр "Искра" - "Пришла и говорю". Х. ф. (Мосфильм).

19.00 - 20.30 - ДК "Союз", обрядовый зал - "С днем рождения, Лисаковск!" - вечер творческой интеллигенции города. Презентация книги "Город наших надежд". Подведение итогов творческих конкурсов. Вход свободный, приглашаются все желающие. В фойе участники вечера смогут приобрести книгу "Город наших надежд".

21.00 - 22.00 - 4 мкр. - площадь - Вечер-концерт хора ветеранов "С песней по жизни".

23 августа, пятница

11.00 - 12.00 - Филиал библиотеки №3 - Конкурс "Кругом родные все места".

12.00 - 13.00 - ДК "Союз", выставочный зал - Открытие выставки карагандинских художников "И небо куполом..."

14.00 - 15.00 - Центральная библиотека - Викторина "Лисаковск есть на планете".

15.00 - 16.30 - Большой зал Адмсовета - Торжественный прием председателем Адмсовета ЛСЭЗ первостроителей и почетных граждан города.

15.00 - Большой зал Адмсовета - Фотовыставка "Мой город".

18.30 - Стадион спорткомплекса - Товарищеская встреча по футболу.

19.00 - Кинотеатр "Искра" - "Ребенок к ноябрю". Х. ф. (Одесса).

20.00 - 21.00 - ДК "Союз", большой зрительный зал - В гостях у "Горнички", "Молодежная среда".

24 августа, суббота

10.00 - 13.00 - АО "Лисаковский ГОК". - Запуск производства титано-циркониевых концентратов.

Программа ГСТВ "АКЦЕНТ"

23 августа, пятница

13.15 - Повторение информационной программы за 22 августа.

13.30 - Объявления, реклама.

13.35 - Мультифильмы.

18.00 - Мультифильм.

18.10 - Док. фильм "Атланта".

18.30 - Телесериал "Знак победы".

19.15 - Анонс праздничной программы ко Дню города.

19.25 - Объявления, реклама.

00.00 - Х. ф. "Лимита" (СНГ).

24 августа, суббота

8.00 - Мультифильмы.

8.30 - "ЛГОКУ - 25". Поздравление. Док. фильм "Лисаковск".

9.05 - "С днем рождения, Лисаковск". Репортаж с вечера творческой интеллигенции.

9.25 - Анонс праздничной программы ко Дню города.

9.30 - Музыкальный антракт.

18.00 - Повторение утренней программы "ЛГОКУ - 25".

18.35 - Репортаж с вечера творческой интеллигенции.

18.55 - "Наполним музыкой сердца".

19.20 - Анонс праздничной программы ко Дню города.

19.25 - Объявления, реклама.
00.00 - Х. ф. "Чтобы выжить" (СНГ).

25 августа, воскресенье

8.00 - Мультифильмы.

8.30 - Концерт вокального квартета "Кредо".

9.00 - Поздравление председателя Адмсовета ЛСЭЗ А. Рау.

9.10 - Репортаж с торжественного приема первостроителей и почетных граждан города.

9.30 - "Город мой". Видеозарисовка.

9.40 - Музыкальный антракт.

9.50 - Анонс праздничной программы ко Дню города.

18.00 - Повторение утренней программы. Поздравление председателя Адмсовета ЛСЭЗ А. Рау.

18.10 - Репортаж с торжественного приема первостроителей и почетных граждан города.

18.30 - Концерт вокального квартета "Кредо".

19.00 - "Наполним музыкой сердца".

19.25 - Объявления, реклама.
00.00 - Х. ф. "На расстоянии удара".

Платные медицинские и профилактические услуги в Центральной больнице г. Лисаковска

Платные медицинские и профилактические услуги в Центральной городской больнице г. Лисаковска вводятся на основании постановления правительства Республики Казахстан №1450 от 6. 11. 1995 г. "Об утверждении положения об условиях и порядке оказания платных медицинских и профилактических услуг в лечебно-профилактических учреждениях здравоохранения" (разделы 1 и 3); приказов министерства здравоохранения Республики Казахстан №546 от 29.12.1995 г. "Об организации и оказании платных медицинских услуг" и №92 от 26. 02. 1996 г. "Об утверждении положения о деятельности медицинской организации в условиях обязательного

входящий в территориальную программу обязательного медицинского страхования (смотри перечень на стенде); снятие алкогольной интоксикации; амбулаторный прием врача-сексолога; выдача копий медицинских документов (по желанию больного).

Для иностранных граждан (взрослым и детям):

весь объем медицинской и профилактической помощи за исключением медицинской помощи по жизненным показаниям (терминальные состояния, острые сердечно-сосудистые недостаточности, шок, кома, острые почечные, надпочечниковые печеночные недостаточности, острые отравления, эпилептический статус, кровотечения внутренние, утопление, весь объем реанимационных мероприятий).

ТОО "Герда" сдает в аренду помещение в торговом центре (4 мкр.). Тел. 2-45-33.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру (3 мкр., 3 этаж). Обращаться: 2 мкр., д. 18, кв. 45.

двухкомнатную квартиру (2 этаж), гараж в "Юпитере", дачу в "Урожайное-1" (8 соток). Тел. 2-47-02.

двухкомнатную квартиру улучшенной планировки. Тел. 2-53-11.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки, недорого. Обращаться: 6-2-16, в любое время.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (3 этаж), дачу в "Урожайное-2" (с урожаем), телевизоры "Фотон" и "Акари", ходильник "Бирюса-Б", ковер 3х2, палас 2х3, стиральную машинку "Алма-Ата", стереомагнитофон. Обращаться: 7-8-49.

большой благоустроенный дом со всеми надворными постройками. Обращаться: п. Октябрьский, ул. Тобольская, д. 28 "а".

одноэтажный коттедж, вагон-бак (оформлен под торговлю), трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (11 мкр.). Тел. посредника: 2-05-73, 2-20-41.

капитальный гараж в "Союзе". Обращаться: 5-5-6, тел. 2-54-98.

ИЖ-2715 (пирожковоз, 1994 г. выпуска, пробег 39 тыс. км). Тел. 2-51-66.

морозильную камеру "Бирюса", 6/у, кожаную куртку турецкую, 48 р., женскую норковую шапку (57 р. новая, кубанка), газплиту "Брест" с электроподжигом. Тел. 2-43-30.

две мебельные стенки, 6/у. Тел. 2-66-28.

МЕНЯЮ

14.00 - 15.00 - Адмсовет, большой зал - Торжественное собрание актива, посвященное юбилею города.

15.00 - 18.00 - ДК "Союз", спортивный зал - Соревнования по волейболу среди ветеранов города.

16.30 - ДК "Союз" - Театр детской моды.

17.00 - 19.00 - ДК "Союз", большой зрительный зал - Шоу-представление "Мисс Лисаковск-96".

18.00 - 19.00 - Ул. Мира - Показательные выступления картингистов.

18.00 - 19.00 - Центральная площадь - Открытие фотовыставки "Древности Ульятау" Джезказганского областного музея.

19.00 - Кинотеатр "Искра" - "Акселератка". Х. ф. (Мосфильм).

19.00 - 20.00 - Ул. Мира - Фигурное вождение автомобилей, показательные выступления ДОСААФ.

- Центральная площадь - Показательные выступления группы ритмической гимнастики.

20.00 - 22.30 - Центральная площадь - Эстрадный концерт лауреата республиканского конкурса "Жас канат" Н. Жулановой с участием группы "Коллекция".

21.00 - 21.30 - Лодочная станция - Праздничное шоу на воде.

25 августа, воскресенье

10.00 - 13.00 - Юртенный городок (центральная площадь и ипподром) - Народное гуляние "С днем рождения, город!" в юртном городке с участием коллективов художественной самодеятельности.

10.00 - 15.00 - Спорткомплекс "ЛРС", стадион - Областные соревнования по большому теннису.

- Спорткомплекс "ЛРС", шахматный клуб - Городские соревнования по шахматам среди микрорайонов города.

11.00 - 12.00 - Аллея Труда - Городские соревнования по велотриатлону.

11.00-11.30 - Ипподром (район неокогородского колледжа, рейс автобуса №1) - Торжественный парад - открытие конно-спортивного праздника, посвященного 25-летию г. Лисаковска.

12.00 - 13.00 - ДК "Союз", большой зрительный зал - Шоу-программа Высокой Моды и Музыки "Сезон Востока" (г. Алматы).

16.00 - 17.00 - Ипподром - Закрытие конно-спортивного праздника, подведение итогов соревнований, награждение победителей и призеров.

17.00 - 18.00 - Аллея Труда - Показательные выступления по авиамодельному спорту.

- Аллея Труда - Показательные выступления по греко-римской борьбе.

18.00 - 19.00 - Центральная площадь - Городские соревнования по боксу и кикбоксингу.

19.00 - Кинотеатр "Искра" (вход свободный) - "Действуй, Мания". Х. ф.

19.00-22.30 - Центральная площадь - Праздничное представление "Верю в тебя, мой город!" с участием звезд эстрады. Фейерверк. Танцевально-развлекательная программа.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:

редактора - 2-22-71, отдел общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, отдел городской жизни, бухгалтерии - 2-24-11, отдел оперативной информации - 2-64-96, ответственный секретарь - 2-22-63.

го медицинского страхования"; письма заведующего областным отделом здравоохранения №60 от 14. 02. 1996 г. и территориальной программы обязательного медицинского страхования населения Кустанайской области от 4. 04. 1996 г.

Объемы и виды платных медицинских и профилактических услуг:

Для граждан Республики Казахстан, в том числе и для жителей г. Лисаковска:

Медицинская помощь сверх гарантированных объемов услуг, установленных действующим законодательством Республики Казахстан (профилактические осмотры согласно приказу министерства здравоохранения Республики Казахстан №440 от 21. 10. 1993 г. "О проведении обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, подвергающихся воздействию вредных, опасных и неблагоприятных производственных факторов, водителей индивидуальных транспортных средств; профилактические осмотры при устройстве на работу; профилактические осмотры работников детских садов, школ, общепита; диагностика, лечение, консультация без медицинских показаний (по желанию больного); амбулаторная и стационарная медицинская помощь, оказываемая в нерабочее время и сверх имеющихся штатных должностей, а для незастрахованных в фонде обязательного медицинского страхования весь объем медицинской помощи,

ВНИМАНИЕ!

АО "Лисаковскрудстрой" сдает в аренду: массажный кабинет, кабинет физиотерапии, сауну, русскую баню и отдельные помещения под офис в здании бывшего профилактория "Тонус".

За справками обращаться по тел. 2-44-20.

Оказание платных медицинских и профилактических услуг осуществляется в специально выделенных для этого кабинетах и палатах, в нерабочее время.

Оплата за медицинские и профилактические услуги производится строго в больничную кассу в виде 100-процентной предоплаты. Форма оплаты - любая (наличный расчет, безналичный расчет).

Цены на платные медицинские и профилактические услуги действуют на территории города Лисаковска, включают в себя все затраты больницы на каждый вид платной услуги, в том числе и затраты на медикаменты и перевязочный материал и 15 процентов рентабельности.

В случае досрочного прекращения лечения, независимо от причин, больному выплачивается разница между оплаченной суммой и фактической стоимостью оказанной помощи.

С целью социальной защиты населения г. Лисаковска предоставляется 50-процентная льгота на платные медицинские и профилактические услуги пенсионерам, инвалидам, работникам бюджетных организаций, официально зарегистрированным безработным, детям.

По всем вопросам, касающимся оказания платных медицинских услуг, обращаться к главному врачу центральной городской больницы (тел. 2-35-88), заместителю главного врача (тел. 2-47-80).

Лисаковский региональный колледж обывает прием документов на вечернее обучение по специальности "Оператор ЭВМ" на коммерческой основе.

Начало занятий со 2 сентября 1996 года.

Справки по тел.: 2-28-80, 2-38-33, 2-38-80, 1-2.

двухкомнатную квартиру в пятиэтажном кирпичном доме в гор. Рудном на квартиру в г. Лисаковске, или продам. Тел. 9-61-0-57.

двухкомнатную квартиру на малосемейку (по договоренности). Обращаться: 5-2-87, после 19 часов.

трехкомнатную квартиру (3 этаж) на двух- и однокомнатную. Обращаться: 2-22-59, тел. 2-62-79.

четырехкомнатную квартиру (1 этаж, 90 кв. м, балкон) на двухкомнатную и две однокомнатные, или продам, можно под магазин. Обращаться: 3-11-1, тел. 2-37-03.

автомобиль "ВАЗ-21013" (пробег 73 тыс. км) на двухкомнатную квартиру, возможны варианты. Обращаться: 1-21-17, п. Октябрьский, ул. Целинная, д. 9, кв. 9.

дачу в "Химике" (10 соток, недалеко от конторы) с домиком, без отделочных работ на гараж в "Планете" или "Заре" по договоренности или продам. Обращаться: 6-12-15, тел. 2-66-98.

ЧТЕРИЯНЫ

паспорт II-ФЛ №650856, выданный Лисаковским ГОВД 18 мая 1979 г. на имя Тюриной В. А., считать недействительным.

свидетельство о неполном среднем образовании НМК-II №0117775, выданное СШ №4 гор. Лисаковска 13. 06. 1996 г. на имя Старкова Е. Я., считать недействительным.

Комитет по делам молодежи, туризма и спорта Администрации принимает на работу подростков для распространения газеты "Лисаковская новь". Обращаться: здание Административного совета, каб. 54, тел. 2-43-05

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет свободной экономической зоны

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1, Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия", 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Рег. свид. №93
Газета выходит во вторник и пятницу.
Тираж 6372. Знак №3349
Индекс - 11.